

Додаток 1

до пояснювальної записки до проєкту постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження плану дій за надзвичайних обставин, пов'язаних із харчовими продуктами та кормами"

ПРОГНОЗ ВПЛИВУ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України

"Про затвердження плану дій за надзвичайних обставин, пов'язаних із харчовими продуктами та кормами"

1. Короткий опис суті проєкту акта

Суть проєкту постанови: визначення процедур здійснення заходів, яких необхідно невідкладно вжити у разі, коли харчові продукти або корми безпосередньо або через навколишнє природне середовище становлять загрозу для життя та/або здоров'я людини та/або тварини і такій загрозі неможливо запобігти або її неможливо усунути чи зменшити до прийнятного рівня шляхом здійснення звичайних заходів, а також запроваджує заходи, спрямовані на відкликання та/або вилучення зазначених харчових продуктів та/або кормів.

2. Прогноз впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін

Заінтересована сторона	Ключовий інтерес	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників (у числовому або якісному вимірі)		Пояснення (чому саме реалізація акта призведе до очікуваного впливу)
		Короткостроковий вплив (до року)	Середньостроковий вплив (більше року)	
Споживачі (громадяни України)	Впевненість у безпеці харчових продуктів та/або кормів	Позитивний. Захисту життя або здоров'я людей	Позитивний. Забезпечення належного рівня захисту здоров'я людей	Прийняття проєкту постанови дозволить встановити прозорі та законодавчо обґрунтовані процедури та заходи, що підлягають невідкладному здійсненню, у разі, якщо харчовий продукт та/або корми безпосередньо або через довкілля становлять загрозу для життя та здоров'я людини чи тварини.

Суб'єкти господарювання (оператори ринку з виробництва та обігу харчових продуктів та/або кормів)	Створення умов для запобігання виникненню або зменшенню ризиків харчових продуктів та/або кормів до прийнятного рівня або їх усунення, які були введені або вводяться в обіг	Позитивний. Використання зрозумілих та прозорих процедур щодо відкликання та/або вилучення харчових продуктів та/або кормів	Позитивний. Запровадження чітких заходів щодо відкликання та/або вилучення харчових продуктів та/або кормів	Встановити прозорі та законодавчо обґрунтовані для компетентного органу та операторів ринку заходи у разі виникнення надзвичайних обставин, пов'язаних із харчовими продуктами та/або кормами, зокрема щодо відкликання та/або вилучення харчових продуктів та/або кормів; урегулювати відносини між органами виконавчої влади, операторами ринку харчових продуктів та споживачами харчових продуктів та/або кормів; здійснити формування конкурентного середовища у сфері безпеки харчових продуктів та/або кормів.
Держава	Встановить чіткі заходи щодо відкликання та/або вилучення харчових продуктів та/або кормів	Позитивний. Приведення нормативно-правових актів в сфері безпеки харчових продуктів та/або кормів до вимог європейського законодавства.	Позитивний. Виконання зобов'язань України щодо дотримання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, ратифікованою Законом України від 16 вересня 2014 року № 1678-VII	